1) Напишите программу с рекурсивным алгоритмом вычисления "длинного" факториала от целого числа в пределах 0≤N<104. Для "длинных" чисел можно использовать динамические массивы, строки или векторы. На входе: целое число 0≤N<104; на выходе – значение N! (все цифры без разделителей).
2) Напишите программу с рекурсивным алгоритмом Евклида для вычисления НОД двух целых чисел. Вариант алгоритма Евклида можете выбрать сами. На входе: 2 целых числа: M,N, 0≤M,N≤109; на выходе – значение НОД{M,N}.

3) Напишите программу с рекурсивным алгоритмом вычисления биномиально коэффициента Ckn. На входе – два целых числа: N, K, 0≤K≤N<50; на выходе – значение Ckn.

4) Напишите программу генерации всех скобочных последовательностей. На входе – целое число 0<N<8, на выходе – все "правильные" варианты расстановки круглых скобок длины 2·N, по 1-й комбинации на каждой строке, без повторов.

5) "Ханойская бабашня". Напишите алгоритм (программу) перестановки N дисков c 1-го стержня на 3-й. На входе: число стержней N, 1≤N≤10. На выходе – последовательность пар символов "1", "2", "3", разделённых пробелами; 1-е число в паре – номер стержня, с которого надо снять верхний диск, 2-е число – номер стержня, на который стержень надо одеть. Например: (на входе:) 3   (на выходе:) 12 13 23.
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